La multiplication et la table de 2

s Calcul mental: Calculer la moitié des dizaines entiéres jusqu'a 50. Q O : :

w Pour hien démarrer : A table |

Combién de voitures y a-t-il dans ce parking ?

@ On peut représenter le nombre total
de voitures de plusieurs fagons.
Par exemple :

gesren . = S000000

2 x 6 = 12 voitures ©.£2 6 x 2 = 12 voitures
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Tu remarques que -

B ubaudwid ol y a 12 voitures dans le parking.

[' fois

@ Le résultat d'une multlpllcatlon s'appelle son produit. 6 e 2 = 12<— produit

@ L'ordre dans lequel on multiplie deux nombres ne change pas leur produit.
\_ -2

Ecris les deux multiplications qui conviennent, comme dans l'exemple.
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h——ﬁ‘i = Objectifs: Représenter une multiplication. m La commutativité de la multiplicz=
4+ B soixante-seize La table de 2.



